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Μπορεί το καλοκαίρι να φέρνει διακοπές και στα θέατρα της πόλης, που κλείνουν στην
πλειοψηφία τους για την θερινή περίοδο, όμως αυτό δεν σημαίνει σε καμία περίπτωση πως
η Θεσσαλονίκη θα στερηθεί δυνατά θεατρικά έργα. Το ΚΘΒΕ, με το Φεστιβάλ Δάσους κι όχι
μόνο, φέρνει και αυτό το καλοκαίρι μοναδικές παραστάσεις και παράλληλες εκδηλώσεις
στις θεατρικές σκηνές της πόλης και σας δίνει επιλογές να περάσετε τα βράδια σας με
υπέροχα έργα του σανιδιού. Και φυσικά δεν λείπει η συμβολή του Μεγάρου Μουσικής, οι
τελευταίες παραστάσεις για την σεζόν από το Θέατρο Τ, καθώς και δύο όμορφα θεατρικά
φεστιβάλ. Δείτε όλα τα θεατρικά έργα που θα παρακολουθήσει η Θεσσαλονίκη αυτό το
καλοκαίρι.

Από το ΚΘΒΕ

Θέατρο στο 4ο Φεστιβάλ Δάσους
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Το Φεστιβάλ Δάσους, το μεγάλο πολιτιστικό γεγονός της Θεσσαλονίκης, επιστρέφει αυτό
το καλοκαίρι για τέταρτη χρονιά, με το κύρος και την υπογραφή του Κρατικού Θεάτρου
Βορείου Ελλάδος. Από 4 Ιουνίου έως τις 23 Σεπτεμβρίου, με κέντρο το Θέατρο Δάσους,
αλλά και με παράλληλες εκδηλώσεις στο Θέατρο Γης, στη Μονή Λαζαριστών, στο Βασιλικό
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Θέατρο και στην Εταιρεία Μακεδονικών Σπουδών, οι θεατές θα έχουν την ευκαιρία να
απολαύσουν κορυφαίες παραγωγές στο θέατρο, στη μουσική και στο χορό, με τους πιο
αγαπημένους δημιουργούς αλλά και τα μεγαλύτερα ονόματα της ελληνικής μουσικής
σκηνής. Στο Θέατρο Δάσους θα δούμε τις παραστάσεις: «Θεσμοφοριάζουσες» του
Αριστοφάνη (16-17/7), «Αχαρνής» του Αριστοφάνη (18-19/7), «Οιδίπους – Ο μύθος της
Ιστορίας του κόσμου όπως τον είπαν οι Έλληνες» (25/7), «Βάτραχοι» του Αριστοφάνη
(26-27/7), «Παράξενο Ζευγάρι» του Νιλ Σάιμον (31/7), «Ηλέκτρα» του Σοφοκλή (29/8),
«Αγαμέμνων» του Αισχύλου (3/9), «Πλούτος» του Αριστοφάνη (6/9) και
«Εκκλησιάζουσες» του Αριστοφάνη (21-23/9).

Παράλληλα, για δεύτερη συνεχή χρονιά το Διεθνές Φεστιβάλ Δάσους είναι έτοιμο να
φιλοξενήσει σημαντικές παραγωγές από το εξωτερικό, στο πλαίσιο της διοργάνωσης του
«4ου Φεστιβάλ Δάσους ΚΘΒΕ», που θα πραγματοποιηθεί από 28 Ιουνίου έως 6
Ιουλίου, δίνοντας την ευκαιρία στο κοινό της πόλης να γνωρίσει διακεκριμένους
καλλιτέχνες με εννέα βραβευμένες θεατρικές παραγωγές που θα παρουσιαστούν στις
σκηνές του ΚΘΒΕ: «Vangelo» (Ιταλία – 28/6, Βασιλικό Θέατρο), «Hybridation» (Γαλλία –
29/6, Μικρό Θέατρο Μονής Λαζαριστών), «Transfiguration» (Γαλλία – 29/6, Μικρό Θέατρο
Μονής Λαζαριστών), «Aneckxander» (Βέλγιο – 30/6, Θέατρο ΕΜΣ), «Your Kingdom»
(Ουγγαρία – 1&2/7, Βασιλικό Θέατρο), «Electra» (Πορτογαλία – 3/7, Θέατρο ΕΜΣ),
«Missing» (Ηνωμένο Βασίλειο – 4&5/7, Βασιλικό Θέατρο), «Riding On A Cloud» (Λίβανος
– 6/7, Θέατρο ΕΜΣ), «The Pixelated Revolution» (Λίβανος – 6/7, Θέατρο ΕΜΣ). Όλοι οι
δρόμοι οδηγούν και φέτος το καλοκαίρι στη μεγάλη γιορτή της της Βόρειας Ελλάδας!

*4 Ιουνίου-23 Σεπτεμβρίου 2018, ΚΘΒΕ, Τ. 2315200200

Διαβάστε αναλυτικά για τις παραστάσεις εδώ: Αυτά είναι τα δυνατά χαρτιά
του 2ου Διεθνούς Φεστιβάλ Δάσους

Οι παράλληλες εκδηλώσεις του 4ου Φεστιβάλ Δάσους
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Στις παράλληλες εκδηλώσεις του φετινού Φεστιβάλ Δάσους θα δούμε πολλές
ενδιαφέρουσες παραστάσεις χορού -κι όχι μόνο- στις σκηνές του. Στο Θέατρο ΕΜΣ θα
συναντήσουμε: το Χοροθέατρο «Βορεάδες» (7/6), την παράσταση χορού «162 Dance
Meetings» (9&10/6), την μουσική παράσταση «Homesickness Blues» – Οι Έλληνες στο
υπόγειο της Αμερικής (14/6), το χοροθέατρο «Δελτίο Ειδήσεων» (15/6), την παράσταση
χορού «Hubris» (23&24/6 & 14/9) και την μουσική παράσταση «Duende – Το πνεύμα της
γης» του Φεδερίκο Γκαρθία Λόρκα (11-13/9). Στο Φουαγιέ ΕΜΣ θα δούμε την παράσταση
κουκλοθέατρου για ενήλικες «Της μουσικής… τα νήματα» (8&9/9), στο Βασιλικό Θέατρο,
το χοροθέατρο «Πορνοστάρ – Η αόρατη βιομηχανία του σεξ» της Έλενας Πέγκα (20-
22/9), ενώ στο Μικρό Θέατρο Μονή Λαζαριστών την παράσταση χορού – ηχητική
εγκατάσταση «Sound Μoves» (13&14/9).

*ΚΘΒΕ, Τ. 2315200200

«Ορέστης» του Ευριπίδη
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Η τραγωδία «Ορέστης» του Ευριπίδη είναι η καλοκαιρινή παραγωγή του Κρατικού Θεάτρου
Βορείου Ελλάδος, με την οποία συμμετέχει στο Φεστιβάλ Αθηνών-Επιδαύρου 2018 και
κάνει περιοδεία σε όλη την Ελλάδα το καλοκαίρι του 2018, ξεκινώντας από το Θέατρο
Δάσους. Τρεις νέοι, ο Ορέστης, η Ηλέκτρα κι ο Πυλάδης, κολυμπούν μέσα στη δίνη του
αίματος που τους παρασέρνει. Θεοί και άνθρωποι έχουν στήσει μια πλεκτάνη μίσους κι
εκδίκησης, όπου η αδελφική αγάπη γίνεται συνενοχή, η φιλική σχέση συναυτουργία, η
λαϊκή ετυμηγορία θανατική ποινή.

*12-13 Ιουλίου 2018, Θέατρο Δάσους

4 Summer Nights: Καλοκαίρι στο Βασιλικό
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Αυτό το καλοκαίρι, το ΚΘΒΕ φέρνει τέσσερις θεατρικές προτάσεις που αξίζει να
παρακολουθήσετε, σε εναλλασσόμενο ρεπερτόριο, από Τρίτη έως Παρασκευή, στις 21.00:
Η «Ασκητική» του Νίκου Καζαντζάκη (Τρίτη), το «Δε σε ξέχασα ποτέ» του Λέοντα Α. Ναρ
(Τετάρτη), το «Αfter the campsite: Από δω κι εμπρός» (Πέμπτη) και οι «Οι Ηλίθιοι» του
Νηλ Σάιμον (Παρασκευή), αφού «ταξίδεψαν» σε Ελλάδα και εξωτερικό επιστρέφουν και
παρουσιάζονται στη σκηνή του Βασιλικού Θεάτρου. Μεταφυσικές αναζητήσεις,
σεφαραδίτικα και ρεμπέτικα τραγούδια, σύγχρονο κοινωνικό θέατρο και σάτιρα θα
κρατήσουν συντροφιά στο κοινό της Θεσσαλονίκης στην κλιματιζόμενη αίθουσα του
Βασιλικού Θεάτρου.

*17 Ιουλίου-7 Σεπτεμβρίου 2018, Βασιλικό Θέατρο, Ώρα: Τρίτη-Παρασκευή στις 21:00, Τ.
2315200200

Διαβάστε ακόμα: Όλα όσα παρουσιάζει το ΚΘΒΕ αυτό το καλοκαίρι

“Αναζητώντας τον Αττίκ” στο Μέγαρο Μουσικής Θεσσαλονίκης
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Αυτόν τον Ιούνιο, θα παρακολουθήσουμε στο Μέγαρο Μουσικής το μοναδικό μιούζικαλ
“Αναζητώντας τον Αττίκ”. Το 2012, αναδείχτηκε από χιλιάδες θεατές σε παράσταση της
χρονιάς, αναβιώνοντας τη θρυλική «Μάντρα» του Αττίκ, το έπος ζωής του Κλέωνα
Τριανταφύλλου και της γενιάς του. Το 2018, η αγαπημένη παράσταση επιστρέφει με
ανανεωμένη διάθεση κι έναν δυναμικό θίασο. Μια χορταστική μουσικοχορευτική αναδρομή
χωρίς διάθεση ρετρό, αλλά με πολύ χιούμορ, σαρκασμό, τρυφερότητα και συγκίνηση.

*7-12 Ιουνίου 2018, ΟΜΜΘ, Τ. 2310895800

Στο Θέατρο Τ

7/11



Με δύο ενδιαφέρουσες παραστάσεις θα κλείσει την σεζόν το Θέατρο Τ. Από 1 έως 9
Ιουνίου 2018, θα συναντήσουμε το έργο “Wilson & Wilson”, βασισμένο σε ένα διήγημα
του Edgar Allan Poe, σε σκηνοθεσία και ερμηνεία Νικόλα Βαγιονάκη. Το έργο
παρουσιάζεται για πρώτη φορά στο θέατρο και διαπραγματεύεται το θέμα του σωσία, τον
διχασμό προσωπικότητας, τις εσωτερικές συγκρούσεις, τις εμμονές, και άλλες ψυχικές
διαταραχές. Ένα mind game, όπου η αλήθεια και η πραγματικότητα φιλτράρονται και
αποκωδικοποιούνται, μέσα από την διαταραγμένη προσωπικότητα του ήρωα, που
προβάλλει πάνω στο δημιούργημα του σωσία, τις ενοχές, τους φόβους, την παράνοια και
τις ψευδαισθήσεις. Και στις 9 και 10 Ιουνίου 2018, θα δούμε το έργο “Ο Φετιχιστής” του
Μισέλ Τουρνιέ σε σκηνοθεσία Νίκου Αρμάου, με τον Ντίνο Ποντικόπουλο. Πρόκειται για
έναν θεατρικό μονόλογο, όπου ένας τρόφιμος ψυχιατρικής κλινικής, ο Μαρτέν, διηγείται για
πρώτη φορά την ιστορία του. Μιλάει για τη ζωή του πριν τον εγκλεισμό και τη σχέση του με
την Αντουανέτ, ενώ αποκαλύπτει και το πάθος του για τα γυναικεία εσώρουχα.
Επαναπροσδιορίζει με το δικό του ιδιαίτερο τρόπο το ρόλο των δύο φύλων και φωτίζει
παραδειγματικά τη λεπτή διαχωριστική γραμμή μεταξύ εκκεντρικότητας και τρέλας.

*Ιούνιος 2018, Θέατρο Τ, Κρατήσεις θέσεων: 2310854333

Γιορτές Ανοιχτού Θεάτρου
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Οι Γιορτές Ανοιχτού Θεάτρου συμπληρώνουν 36 χρόνια ζωής, συνιστώντας πλέον έναν
διαχρονικό θεσμό στο πολιτιστικό ημερολόγιο της Θεσσαλονίκης. Ο συγκεκριμένος κύκλος
εκδηλώσεων έχει αποκτήσει σαφέστερο φεστιβαλικό χαρακτήρα, κι έτσι και ο φετινός
Ιούλιος θα είναι ο μήνας των Γιορτών Ανοιχτού Θεάτρου, με το ρεπερτόριο των
παραστάσεων ιδιαίτερα ευρύ, από το μουσικό θέατρο και τις σύγχρονες προσεγγίσεις του
αρχαίου δράματος έως έργα σύγχρονου ρεπερτορίου και παιδικές παραστάσεις.

*Ιούλιος 2018, Δημοτικό Θέατρο Κήπου

Μερκούρεια 2018
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Τα «Μερκούρεια» του Δήμου Νεάπολης-Συκεών που συναντάμε κάθε καλοκαίρι εδώ και
πάνω από 20 χρόνια, επιστρέφουν και φέτος σε μια γιορτή θεάτρου και πολιτισμού,
ενσαρκώνοντας το μεγάλο όραμα της Μελίνας Μερκούρη. Μια ποικιλία παραστάσεων μας
περιμένει αυτόν τον Αύγουστο, από το ΚΘΒΕ και τα ΔΗΠΕΘΕ Σερρών, Καβάλας και
Ιωαννίνων, μεταξύ άλλων, με πιθανές αλλαγές στις ημερομηνίες.

*19-28 Αυγούστου 2018, Ανοικτό Θέατρο Συκεών «Μάνος Κατράκης»

ΕΠΙΚΑΙΡΟΤΗΤΑ

Η δραματική στιγμή που η λάβα του Kilauea εισβάλλει από το...

ΟΑΣΘ: Οργανισμός Ανύπαρκτων Συγκοινωνιών Θεσσαλονίκης

Πανελλήνιες 2018: Η ανάλυση για τα θέματα σε Αρχαία και τα...
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Πανελλήνιες 2018: Τα θέματα σε Μαθηματικά και Αρχαία

ΜΑΤΙΕΣ ΣΤΗΝ ΠΟΛΗ

ΓΑΣΤΡΟΝΟΜΙΑ

ΑΞΙΖΕΙ ΝΑ ΠΑΣ

Όσα έρχονται την εβδομάδα που ξεκινά στην πόλη (11-17/6)

parallaxi -
June 11, 2018
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